

## БАШ?ОРТОСТАН РЕСПУБЛИКА№Ы М»СЕТЛЕ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫ\* ТЕРРИТОРИАЛЬ №АЙЛАУ КОМИССИЯ№Ы

## РЕШЕНИЕ

«02» июля 2024 года

№97.2-5

с. Большеустьикинское

О регистрации уполномоченного представителя Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» Рахимкуловой Зили Вагизовны на выборах депутатов Совета муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан 8 сентября 2024 года

Рассмотрев документы, представленные для регистрации уполномоченного представителя Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» на выборах депутатов на выборах депутатов Совета муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, в соответствии со статьями 42 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года № 20/118-7 возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Совета муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, РЕШИЛА:

- 1.Зарегистрировать Рахимкулову Зилю Вагизовну уполномоченного представителя Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» на выборах депутатов Совета муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан.
- 2.Направить настоящее решение в участковые избирательные комиссии №№2603-2642, №№ 3474-3477.
- 3. Разместить настоящее решение на официальном сайте администрации муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, на странице территориальной избирательной комиссии.

4 Контроль за выполнением нас	тоящего решения возложить на секретаря
территориальной избирательной комиссии муниципального района Мечетлинский	
район Республики Башкортостан Галимову С.Т.	
Председатель	Бикташева Г.К.
предесдатель	Birtameda I .K.
Секретарь	Галимова С.Т.